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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου 

Ιανουαρίου 2025 

Οι δράσεις του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ναυπλίου πραγματοποιήθηκαν 

κατόπιν σχετικών αιτημάτων και εγκρίσεως του προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Dr. Αντώνιου Αυγερινού. Πιο συγκεκριμένα: 

 Η εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, 

πραγματοποίησε εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές και εκπαιδευτικούς 

του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ), στους μαθητές του 2ου Γενικού Λυκείου 

Ναυπλίου και στους γονείς και εκπαιδευτικούς του Δημοτικού σχολείου Ανυφίου της 

ευρύτερης περιοχής του Ναυπλίου. 

 Με ιδιαίτερη συμμετοχή των μικρών μαθητών της Α΄ Δημοτικού του 6ου Δημοτικού 

Σχολείου Ναυπλίου πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα ¨Πρόληψη Ατυχημάτων¨. 

Επισημάνθηκε η μεγάλη αξία της πρόληψης, δόθηκαν σενάρια και παραδείγματα 

ενώ τονίστηκε η αξία της ανθρώπινης ζωής. 

 Από τον Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, υλοποιήθηκε 

πιστοποιημένο 6ωρο πρόγραμμα παροχής ΠΒ για τους εκπαιδευτικούς του 2ου 

Νηπιαγωγείου Ναυπλίου. 

 Στο 1ο Δημοτικό σχολείο Ναυπλίου, οι μαθητές της Γ΄ και Δ΄ Τάξης ολοκλήρωσαν την 

εκπαίδευση στο πρόγραμμα της «Ατομικής Υγιεινής» με έμφαση στην στοματική 



υγιεινή. Οι μικροί μαθητές με την βοήθεια του προπλάσματος είχαν της ευκαιρία να 

ανακαλύψουν την υγιεινή των δοντιών 

 και να συζητηθούν προβληματισμοί υγιεινής διατροφής και υγιεινού τρόπου ζωής 

γενικότερα. 

 Στο Στρατόπεδο Ναυπλίου ΥΔΥΠ (πρώην ΚΕΜΧ), πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση 

προσωπικού στις ΠΒ, από την εκπαιδεύτρια του Τμήματος Ναυπλίου, που θα 

επιτελείται σταθερά μηνιαίως για όλη την χρονιά. 

 Η εκπαιδεύτρια του Περ. Τμ. Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, μαζί με εθελοντές του Τομέα Υγείας 

συμμετείχαν στην ημερίδα του Συλλόγου διπλωματούχων αισθητικών 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων νήσων, που πραγματοποιήθηκε στο 

ξενοδοχείο «Park» στο Ναύπλιο. Παρουσιάστηκε αρχικά, το ανθρωπιστικό έργο του 

ΕΕΣ και κατόπιν έγινε ενημέρωση και επίδειξη τεχνικών σχετικά με τις ΠΒ. Τονίστηκε 

η αξία των ΠΒ και επισημάνθηκε η ανάγκη των εκπαιδευμένων πολιτών για μια υγιή 

κοινωνία. 

 Οι εθελοντές με την εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ναυπλίου, μετά την παραλαβή ειδών πρώτης ανάγκης και είδη ατομικής υγιεινής 

από την Κεντρική Διοίκηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, προχώρησαν στην 

τακτοποίηση αυτών σε δέματα, έτσι ώστε να διανεμηθούν στους ωφελούμενους. 

*** 


